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Titlul proiect: „Antreprenoriat durabil prin educatie la SAS UPET 

Cod proiect: CNFIS – FDI – 2023 – 0021  

Domeniul vizat: 4.Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul 

universităților 

 

Raport de implementare 

 
Scopul proiectului îl reprezintă susținerea de către studenți și absolvenți a activităților derulate în cadrul 

Societății Antreprenoriale Studențești din Universitatea din Petroșani pentru dezvoltarea spiritului 

antreprenorial și a culturii antreprenoriale, sprijinirea inițiativelor de afaceri ale studenților și 

absolvenților și colaborarea cu antreprenori din mediul de afaceri. 

Activitățile proiectate pentru realizarea obiectivelor proiectului au fost următoarele: 

A1. Activitatea de organizare a echipei de management a proiectului. Organizarea concursurilor pentru 

membrii echipei de implementare a proiectului; Organizarea ședințelor lunare. Urmărirea lunară a 

realizării activităților propuse și a analizei financiare. 

A2. Consolidarea imaginii SAS-UPET și atragerea de noi membri. Permanent s-a urmărit atragerea de 

noi membri în SAS-UPET, de la toate facultățile, prin organizarea de standuri mobile și distribuția de 

pliante informative, administrarea paginii web și a paginii Facebook, crearea paginii de Instagram. 

A3. Organizarea team building-ului: ”Succes în antreprenoriat!” cu studenți membri ai SAS, 17-19 iulie, 

loc. Vidra 

  

A4. Workshop tematic: Valorificarea patrimoniului ecoturistic si implicațiile asupra mediului de afaceri. 

Ediția a III a realizat în 9 noiembrie 2023 în colaborare cu Universitatea ”1 Decembrie 1918” Alba Iulia 

și antreprenori din zonă . 
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A5. Organizarea de conferințe și ateliere de lucru: s-a organizat a VII-a ediție a secțiunii de 

Antreprenoriat și idei de afaceri în cadrul simpozionului studențesc organizat de Facultatea de Științe; s-

a organizat Atelierul  de lucru nr.1. cu antreprenori absolvenți ai Universității din Petroșani la care au 

participat peste 20 studenți. 

  

A6. Facilitarea contactului cu mediul de afaceri regional prin organizarea: s-a organizat Atelierul de 

lucru 2 ”Soluții de finanțare pentru afaceri de succes” unde s-au prezenta modalitățile de finanțare a 

afacerilor și au participat peste 20 studenți. 

A7. Elaborarea și achiziționarea de materiale în domeniul antreprenoriatului: s-a editat cartea Strategii 

antreprenoriale și nr. 9 al Revistei Studențești ProAntreprenor și s-au achiziționat cărți de Dezvoltare 

personală și antreprenoriat. 
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A8. Organizarea de cursuri pentru creșterea competențelor antreprenoriale. În 13 noiembrie 2023 s-a 

organizat cursul de Etica în afaceri la care au participat 24 de studenți și în perioada mai-iunie 2023 s-a 

derulat cursul postuniversitar de perfecționare Competențe antreprenoriale pentru 10 cadre didactice. 

A9. În 24 mai 2023 s-a organizat Concursul de prezentare a planurilor de afaceri pentru care s-au acordat 

premii în valoare de 2500 lei. 

  

A10. În 19 octombrie 2023 s-a organizat o deplasare a 20 de studenți și cadre didactice la firme din 

județul Hunedoara. 

  

A11. Pe tot parcursul derulării proiectului se desfășoară activități de consiliere și mentorat necesare 

pentru stimularea ideilor de afaceri, activității de mentorat pentru studenții interesați de inițierea unei 
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afaceri, se acordă consiliere financiară, contabilă, managerială și fiscală pentru studenții care au inițiat o 

afacere. 

Buget aprobat MEN: 50.500 lei 

Valoare cofinanțare Universitatea din Petroșani: 7.070 lei 

Perioadă implementare: aprilie – decembrie 2023 

 

Multumesc echipei de implementare  pentru implicare: prof.univ.dr. Dura Codruța, conf.univ.dr. Niță 

Dorina, conf.univ.dr. Nițescu Alina, conf.univ.dr.Dobre-Baron Oana, conf.univ.dr. Popescu Mirela, 

conf.univ.dr. Guță Anca, conf.univ.dr. Ghicajanu Mihaela, lector univ.dr. Sărb Vali, conf.univ.dr. 

Păsculescu Dragoș. 

Felicitări  studenților membri SAS pentru idei, entuziasm, perseverență și  seriozitate!  

 
Data, 

29.01.2024  

 Director de proiect, 

Conf. univ. dr. Isac Claudia  

 
 

 

 




